Privacy statement
Waarom dit privacy statement?
Ten behoeve van onze dienstverlening verwerken wij jouw persoonsgegevens. Wij hechten veel belang aan jouw privacy en we zullen dan ook vertrouwelijk en zorgvuldig met deze persoonsgegevens omgaan. Persoonlijke gegevens worden verwerkt in overeenstemming met de wettelijke bepalingen zoals de Algemene Verordening Gegevensbescherming, voorschrijft. In dit privacy statement willen wij je hierover nader informeren.

Toepasselijkheid privacy statement
In dit privacy statement wordt informatie verstrekt over de verwerking van persoonsgegevens door Dierenhulp Samos en heeft alleen betrekking op het gebruik van persoonsgegevens van haar donateurs en bezoekers van de website.
Dit privacy statement is niet van toepassing op websites van derden, zoals bijvoorbeeld websites of apps waarnaar Stichting Dierenhulp Samos op haar website en in haar mailingen naar verwijst. Stichting Dierenhulp Samos adviseert het privacybeleid van deze derden op de betreffende websites te raadplegen.

Dierenhulp Samos is de verantwoordelijke in de zin van de Algemene Verordening Gegevensbescherming. In dit privacy statement wordt informatie verstrekt over de verzameling en verwerking van persoonsgegevens door Stichting Dierenhulp Samos.
Naam van de stichting: Stichting Dierenhulp Samos
RSIN: 859729965
KVK-nummer: 73975036
Email: samosanimalprotection@outlook.com

Op welke manier verzamelen wij persoonsgegevens?
Stichting Dierenhulp Samos kan op de volgende manieren informatie van jou ontvangen:
· Direct van u: bijvoorbeeld door donateur te worden, een gift te geven, als u per e-mail contact met ons opneemt,
· Via eigen website: voor onder andere donaties verbetering 

Welke persoonsgegevens verzamelen wij?
Stichting Dierenhulp Samos kan persoonsgegevens over u verwerken, omdat u donateur bent van Stichting Dierenhulp Samos of omdat u deze zelf bij het invullen van een contactformulier op de website aan ons heeft verstrekt. Stichting Dierenhulp Samos kan de volgende persoonsgegevens verwerken:
· Contactgegevens – zoals de door u verstrekte naam, adres, telefoonnummer en e-mailadres, aan de hand van deze gegevens kunnen wij u op de hoogte houden van het werk wat wij doen met behulp van uw gift of op de hoogte houden
·  Betalings- en factuurgegevens – indien u een donateurschap met ons aangaat hebben wij voor de financiële afhandeling uw bankgegevens nodig.
·  Websitegegevens – zoals IP-adres, verkeer- en locatiegegevens en informatie over het gebruik van onze website(s).
 
Voor welke doeleinden verzamelen wij jouw persoonsgegevens?
Stichting Dierenhulp Samos gebruikt de verkregen persoonsgegevens in eerste instantie ter uitvoering van de overeenkomst die wij sluiten met de klant in het kader van het donateurschap. Persoonsgegevens worden niet voor andere doeleinden gebruikt dan hetgeen hierboven omschreven.

Met wie delen wij jouw persoonsgegevens?
Stichting Dierenhulp Samos zal u gegevens enkel binnen de eigen organisatie houden en niet delen. 

Social media
Op onze website kun je informatie via social media delen, via de aanwezige social mediaknoppen. Via deze knoppen kunnen de betreffende social media cookies plaatsen. Op het gebruik door die partijen hebben wij geen invloed. Zij zijn zelf verantwoordelijk voor het gebruik en de verstrekking van gegevens die op deze manier worden verkregen. Op dit gebruik zijn het privacybeleid en de algemene voorwaarden van de betreffende social media van toepassing.

Hoe lang bewaren we uw gegevens?
Stichting Dierenhulp Samos bewaart uw gegevens niet langer dan noodzakelijk voor de uitvoering van de overeenkomsten en in ieder geval niet langer dan 8  jaar nadat de overeenkomst is beëindigd, tenzij dit noodzakelijk is ter voldoening aan een wettelijke bewaarplicht.

Welke rechten heeft u?
U dient er zelf voor te zorgen dat Stichting Dierenhulp Samos over de juiste persoonsgegevens beschikt. Via het e-mailadres samosanimalprotection@outlook.com u kunt u schriftelijk bezwaar maken tegen gebruik van bepaalde gegevens door Stichting Dierenhulp Samos, of verzoeken om inzage in, correctie en/of verwijdering van uw (persoons)gegevens. Op schriftelijk verzoek zullen eventuele, door u medegedeelde correcties, worden verwerkt. Stichting Dierenhulp Samos zal zo snel mogelijk, maar binnen vier weken, op uw verzoek reageren.
Klachten over het gebruik van persoonsgegevens kunnen gericht worden aan de klachtencommissie van Stichting Dierenhulp Samos via samosanimalprotection@outlook.com Of aan de Autoriteit Persoonsgegevens.
Hoe beveiligen wij uw persoonsgegevens?
Stichting Dierenhulp Samos neemt de bescherming van persoonsgegevens uiterst serieus en neemt passende fysieke, administratieve, organisatorische en technische maatregelen om misbruik, verlies, onbevoegde toegang, ongewenste openbaarmaking en ongeoorloofde wijziging tegen te gaan.
Mocht u toch de indruk hebben dat uw gegevens niet goed beveiligd zijn of er aanwijzingen zijn van misbruik, of als u meer informatie wenst over de beveiliging van uw persoonsgegevens, kan contact worden opgenomen met Stichting Dierenhulp Samos via samosanimalprotection@outlook.com 

Wijzigingen
Wij kunnen ons privacybeleid wijzigen. Wijzigingen in ons privacybeleid zullen wij aanpassen in dit privacy statement. We adviseren daarom om met regelmaat ons actuele privacy statement te bestuderen ten aanzien van wijzigingen.

Privacybeleid van derden
Op de website van Stichting Dierenhulp Samos zijn links opgenomen naar andere, niet bij Stichting Dierenhulp Samos behorende, websites. Stichting Dierenhulp Samos kan geen verantwoordelijkheid dragen met betrekking tot de wijze waarop deze partijen omgaan met persoonsgegevens. Wij adviseren daarom altijd jezelf op de hoogte te stellen van het privacybeleid van deze partijen of om contact met hen op te nemen voor een nadere toelichting op hun beleid rond het gebruik van persoonsgegevens. 

Vragen, opmerkingen, klachten
Indien u vragen, opmerkingen of klachten hebt naar aanleiding van dit privacy statement of over de wijze waarop Stichting Dierenhulp Samos omgaat met uw persoonsgegevens, dan kunt u per e-mail contact met ons opnemen via samosanimalprotection@outlook.com

